

# 郑州晚报

2011年1月8日 星期六  
农历庚寅年十二月初五

晚报新闻热线 67659999  
东区新闻热线 60955255  
发行服务热线 67655600  
广告服务热线 67655668

郑州日报社主管、主办  
国内统一刊号 CN41-0002  
邮发代号 35-4  
http://www.izzwb.com  
总第 11452 期

用新闻纸建设郑州



## 郑州村民新建住宅限高三层 纳入近期改造计划的集体土地,不得加盖新楼

A05



1月7日,一艘柬埔寨货轮在韩国釜山港外起火,船上8名中国船员中有4人死亡,包括另外4名中国人和1名缅甸人在内的5人获救。  
新华社发

### A11 货轮起火 四名中国船员遇难



### 周杰伦春晚玩魔术 大变林志玲

A12

### 亚洲杯拉开大幕 今晚看国足第一战

A15

十四年艰苦磨砺 2011年玉汝于成

## 阳光外语课程体系全新升级

经过14年的发展,阳光外语学校精心打造了幼儿英语系列、少儿英语系列、青少版新概念系列、考训系列等精品课程,以精品意识打造出卓越品牌。为给郑州广大学生提供更加优质化、层次化、个性化的教育服务,经过一年的精心准备,阳光外语学校将在八大校区推出全新课程体系。该课程体系以提高分数为目的,将学习能力的培养和应试技巧完美结合,让家长、孩子不再为提高成绩为难。

### 阳光考训创佳绩 优秀学子满天下

郑州阳光外国语学校成立14年来,培养了数万名学生。学校考训部每年都有数千名优秀学生从阳光外语走向省、市知名初中、高中、大学。

据阳光外语学校工作人员介绍,2010年中招考训班省前三甲名校录取率达到78%。其中朱楚瞳英语取得120分满分的好成绩,刘必扬以总分649分进入郑州市中招成绩前十名。此外,王访寒119分,胡佳颖118分,孔令泉118分,李卓118分,刘朝雨118分,周庆春118分……在我校中招考训班中,英语成绩达到115分的学生人数占到85%,110分以上的学生人数达到90%。

在2010年小升初考试中,4000余名学生参加了阳光外语学校组织的多场“阳光外语小升初标准化考试”,400多人相继拿到郑州市外国语中学、枫杨外国语学校、郑州外国语实验中学、一八国际联合中学、郑州中学等知名中学的录取通知书,其中纬五路一小的邵月,省实验小学的庞雨滢、胡异璇,黄河路三小的马天翼、王小蝉,经三路小学张琪瑶,郑师附小王夏萱,纬三路小学秦一帆、韩雨孜,管城外国语小学代文龙分别以优异的成绩获得了郑州外国语中学本校2010年的录取资格。“阳光外语小升初标准化考试”已成为郑州热点中学录取的重要渠道。

2010年阳光外语学校在保送生方面也取得了优异的成绩。据阳光外语学校跟踪数据显示,2001-2002级别学生进入2010年郑州外国语学校保送生名单的有13名之多,而且被保送的学生都是浙江大学、北京外国语大学、华盛顿大学等国内外著名学府。而2001级别的李佳霖同学更是被美国科尔盖特等四所大学同时录取。

2011年,阳光外语学校将更加尊重教育规律,严把教学质量关,坚持国际化发展,为学生提供个性化、高品质的教育服务。

### 全面升级课程体系 全新打造教学环境

阳光外语学校自成立以来,一直以一流的教学质量、专业化的师资阵容,契合学员需求的课程设置赢得了广大学生、家长的一致好评和

认可。阳光外语副校长张焯告诉笔者,经过14年的发展,阳光外语学校精心打造了幼儿英语系列、少儿英语系列、青少版新概念系列、考训系列等精品课程,以精品意识打造出卓越品牌,拥有良好的口碑。但学生、家长对教育的要求越来越高,对课程设置的要求越来越细化,本着“办让人民满意的学校”的办学宗旨,经过全校教研人员一年的精心准备,学校在2011年正式推出全新的课程体系,努力打造VIP标准的服务体系。

据悉,阳光外语课程体系全面升级后,更加注重各阶段应用能力的提高和渗透,更加注重对英美文化的学习,并在培训课程中将英语能力的培养和应试技巧完美结合。2011年,郑州市十佳名师、热点中学名师、“希望杯”竞赛教练员等将加盟阳光外语学校组成最专业的教师阵容,把控学校教研教学并直接参与一线教学。2010年阳光外语学校还与澳洲Comera Anglian College结为友好学校,并引进EAST测试系统,针对不同课程、学生的年龄阶段,设置英语能力目标,打造英语能力与应试能力并重的优秀学生。

阳光外语学校在校区环境方面努力为广大学生提供安全、舒服、富有文化底蕴的学习环境。2011年,经二路校区将全新开放。届时经二路校区将成为郑州乃至全国最现代化、最优美的教学区,其他校区也将按此标准继续升级。在

教学管理上,阳光外语学校启用学生管理系统,学生实现刷卡上课,更大程度保证学生的纪律与安全;为每个校区配备一名教学校长,直接把控一线教学。

### 暴风暴雪感受阳光 阳光冬令营开营啦

寒假就要来了,你想怎样度过这个假期呢?是想蜗居家中,还是外出旅游?蜗居家中,外出旅游不如来阳光冬令营度过一个充实而有意义的假期,让明年的成绩轻松飞起来。

来吧!到阳光冬令营来吧!这里有外教口语集中营、小升初冬令营、中招冬令营、VIP中招特训营,这里还有中学生写作训练营、中学生口语训练营、中学生阅读训练营、中学生语法训练营等特色课程。

来吧!到阳光冬令营来吧!这里有河南十五名师、郑州教育局名师、郑州热点中学教师、“希望杯”竞赛教练员组成的最专业最豪华的教师阵营,这里有最前沿的小升初资讯、最准确的中招考试信息、最权威的模拟试题。

### 阳光外语张校长咨询专线:65562878

小贴士:2011年阳光外语中招考训说明会将于1月16日上午9:00在阳光外语纬五路校区召开,届时将邀请郑州市中学名师组教师、重点中学学科带头人讲解中学各科学习秘笈及2011年中招最新政策。